

市民反映窨井经常堵塞

相关部门:将持续关注及时清淤

本报讯(记者 司鹤欣)“古城北门里四牌楼西一街,下水道堵塞造成污水外冒,路面不清爽还有气味,请相关部门尽快疏通。”近日,家住商丘古城内的市民拨打市12345政务服务便民热线反映。

7月27日,记者及市12345政务服务便民热线工作人员赶到市民所说位置进行检查。该街巷位于古城北门里中山大街西侧,市民反映的窨井位于四牌楼西一街南侧,附近分布多家小餐馆。“这个窨井包括往西相邻一共3个窨井经常堵塞,特别是下雨的时候,感觉水流不动,前几天我们自己用工具疏通后稍有改善。”沿街门店一工作人员告诉记者。

鉴于目前处于汛期,近期还有降雨,市12345政

务服务便民热线工作人员当即联系睢阳区古城街道办事处及睢阳区市政建设局,请相关工作人员到现场进行检查并处理。

“这条老街的下水是老式污水渠,目前该道路的整体改造总体规划还没有下来,所以没法统一大修。近期,随着古城北门北马道道路改造,这条街的排水与之对接,应该不会再次出现雨后污水外冒问题。”睢阳区市政建设局古城建设办公室主任王海峰表示。

随后,睢阳区古城街道办事处、睢阳区市政建设局古城建设办公室负责人均表示,将持续关注此处窨井问题,及时疏通,确保下水通畅,防止污水外冒影响市容环境。

上周末恰逢我市受台风“杜苏芮”影响带来一轮强降雨,7月31日上午,记者发稿前再次联系反映人,该市民表示,近两日该处窨井并没有发生污水外冒,但还是希望相关部门能定期巡查、及时清淤。



河南新闻奖新闻名专栏

12345热线一周速递

7月24日至7月30日,全市共受理有效事件11449件,其中电话受理10519件,微信受理795件,App受理27件,网站受理13件,省平台受理95件。

上周群众反映的问题主要集中在以下几类:公共服务4080件,占比35.56%;城市管理1682件,占比

14.66%;政务服务842件,占比7.34%。

现场办理群众较满意的工单有:示范区迎宾路与京九西路交叉口东侧路灯不亮存在安全隐患问题,已由市城市管理局城市亮化管理中心处理完毕;示范区香君路与睢阳大道交叉口自西向东转弯处路面坑洼问

题,已由市城市管理局修复路面。

上周办理质量较高的单位有:市住建局、市公安局、睢阳区人民政府、睢县人民政府、夏邑县人民政府、梁园区市场监督管理局、梁园区王楼乡政府、梁园区平原街道办事处、睢阳区住房保障中心、睢阳区闫集镇政府、睢阳区新城街道办事处、示范区住建局、示范区贾寨镇政府、示范区平安街道办事处。

本报融媒体记者 司鹤欣 整理



市政府网 <http://www.shangqiu.gov.cn>
市长信箱 商丘市人民政府办公室协办

火车站候车室内能否安装空调

反映问题:近期商丘火车站南广场候车室内很热,现场放置了冰块降温,但是感觉作用不大,建议安装空调。

办理单位:商丘火车站

办理结果:由于近期河南持续罕见高温,加上陇海线临近站点停运改造和暑期出行人数增多等因素,商丘站日均发送旅客人数激增,达到近年同期的3倍多,影响了旅客的候车体验,在此深表歉意。

为解决商丘站南广场候车室温度高的问题,车站在确保第1候车室2台10匹空调、第2候车室3台10匹空调、第3候车室3台5匹空调正常运转的基础上,采取了以下措施:1.增加制冷设备。在商丘车站南站房两个普通候车厅增加10台冷风机、16台风扇的基础上,积极与市供电公司联系,排查电线线路,在保证电线正常负荷的情况下,筹措资金在第1候车室加装了4台10匹空调、第2候车室加装了2台10匹空调,此6台10匹空调已于7月14日投入使用。2.候车室封顶施工。商丘站南站房候车室建于1984年,层高约12米,顶部为半镂空,为保证冷气不外溢,车站对候车室顶部进行了施工封顶,现已施工完毕。3.放置冰块降温。在高温天气,车站购置约4吨冰块,放置在候车室内降温。

以上措施的落实落地,使商丘站南站房的候车条件有了较大的改善。目前,商丘站南站房综合改造项目已列入雄商铁路建设计划,我们将全程跟进改造建设,从旅客角度出发,完善各项客运服务设施,待改造完成后,商丘站南站房将以全新的面貌接待旅客。

本报融媒体记者 司鹤欣 整理

运输车辆轮胎起火 高速交警快速施救



培育和践行社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

本报讯(记者 王冰 通讯员 刘传海)7月27日上午10时许,哈尔滨市驾驶人路某驾驶重型车辆运输行至济广高速公路344公里处时,车辆右侧两车轮爆胎后冒烟起火,车身周围浓烟弥漫,冒出火花,情况危急。

此时,市公安局交警支队高速大队七中队中队长李丹带领中队人员杨炎、宋晓东等恰好驾车巡逻至此,立即停靠在来车方向设置好安全防护锥桶,联系消防救援的同时,李丹迅速取出车载灭火器,向着火的货车进行施救,宋晓东指挥现场滞留车辆远离着火货车。车载灭火器喷完后,民警找来过路的车载灭火器继续扑救,但车轮仍在冒烟。杨炎快速前往距离此地1公里的中石化加油站借来多个灭火器,接连用9个灭火器后,终将明火扑灭。消防人员闻讯赶到后,给轮胎喷水降温,成功排除险情。

随后,交警、路政等人员联手帮货车换好轮胎。为避免出现意外情况,李丹驾驶警车将运输车护送至最近的高速出口做进一步检查、修理。“这是我第一次遇到这种状况,右侧两个车胎竟然接连爆胎起火。幸好遇到了商丘高速交警,控制火情蔓延,避免了几十万元损失。”路某某感激地说。

高速交警提醒,驾驶员在行驶过程中一旦遇到汽车冒烟、有烟味、出现明火,立即靠路边停车,熄火断电,停车后迅速离开车辆到安全的位置,并拨打110、119寻求帮助。观察火势,在保证自身安全的情况下,如果火势较小、可控制,可自行使用车载灭火器灭火。

视觉新闻



7月31日,工人在施工现场安装玻璃幕墙。建设中的金融中心项目位于日月湖东南侧,总建筑面积23.4万平方米,由两栋塔楼、一栋裙房及四季花厅、地下车库构成。目前项目主体工程已完工,正在进行内外装饰装修施工。

本报融媒体记者 崔坤 摄



7月31日,国网夏邑县供电公司施工人员在抢修路灯。近几天连续降雨,部分路灯线路短路,技术人员冒高温及时抢修,确保夜间照明。

本报融媒体记者 韩丰 摄

商丘市消防救援支队 开展化工生产装置灭火救援综合实战演练

本报讯(记者 司鹤欣)近日,商丘市消防救援支队在柘城县一药业企业组织开展化工生产装置灭火救援综合实战演练。此次演练采取“实兵、实装、实景”的方式,先后调集支队全勤指挥部、轻型化工编队、市区和西片区7个大队,160余名指战员参加演练。

演练模拟5号车间4号反应釜的一物料外循环泵空转,外循环泵头摩擦发热、变形,物料泄漏引起火灾,火势发展迅猛,迅速蔓延至反应釜,因车间反应釜内存有大量易燃物,反应釜泄漏后火势蔓延至整个车间。同时,车间还储存有大量桶装乙醇物料,受热造成桶内高压,发生爆炸后持续燃烧,有人员受伤被困。

演练围绕企业先期处置、初期自救、工艺+消防处置、灾情升级处置、多种力量联合处置五个阶段,设置了企业工艺处置、灾情侦查、冷却降温、稀释抑爆、远程供水、通信组网、泡沫输转、紧急撤离等十余项演练科目,从预案响应、技战法运用、现场指挥、组织协调、部门



演练现场,进行冷却灭火。张岩 摄

联动、通信联络、战勤保障等方面入手,实战化、合理性设置演练科目,全面检验提升了全市消防救援队伍联合处置化工火灾事故应急响应和综合实战能力水平。

刷单返利? 骗局!

本报融媒体记者 王冰 通讯员 黄家豪

“刷七八单包您回本。”“在家动动手,月入万元马上有。”“自由自在,在家赚钱又能带娃。”……近日,永城市人民法院审理了一起诈骗案件,法官提醒,上述刷单返利全是骗局。

据悉,被告人王某从电信网络诈骗“代理”处拿到微信号,在“上家”指示下,在注册的“扫码一姐”群里用支付宝扫码发红包。“上家”采取让“客服”给被害人发送垫付资金刷单任务,让被害人完成任务后将收款码及任务截图发送至

“上家”准备的软件群内,并采取被告人给被害人发红包来支付刷单利润和返还垫付本金的方式诱骗被害人相信垫付资金刷单能够赚取利润。之后谎称“垫付金额越大,解锁任务越多,返利越高。”以此来骗取被害人的财产。

永城市人民法院审理认为,被告人王某利用电信网络诈骗手段骗取公民合法财物,数额巨大,其行为构成诈骗罪,判处有期徒刑三年。

办案法官告诉记者,网络刷单返利类诈骗是指不法分子以非

法占有为目的,通过网络等方式,编造虚假信息,发布兼职广告,让受害人完成刷单等任务后,支付其本金及部分奖励,从而诱骗受害人相信“垫付越多、刷单越多、返利越多”的骗局,给不法分子打款或转账的犯罪行为,这类诈骗已逐步演化成变种最多、变化最快的诈骗类型之一。

法官提醒,“刷单”“刷信誉”就是违法行为,网上发布的“返利”“做任务”“领红包”等信息都是陷阱,凡是“刷单”“做任务”为名要求垫付资金的都是诈骗。

河南新闻奖新闻名专栏



我市发布关于开展反诈预警劝阻及保护性紧急止付的通告

事件回放:当前,电信网络诈骗犯罪已成为发案多、造成损失大、人民群众反映强烈的突出犯罪。为最大限度保障人民群众免受电信网络诈骗的不法侵害,有效遏制电信网络诈骗犯罪高发、多发态势,商丘市反诈中心发布《关于开展反诈预警劝阻及保护性紧急止付的通告》(以下简称《通告》),对正在遭受电信网络诈骗或有潜在被骗风险的人群,针对性开展预警劝阻工作。

《通告》提醒,当您接到96110、110或公安机关的反诈来电时,意味着您或您的家人此时可能已成为犯罪分子的侵害目标,正在遭受电信网络诈骗。公安机关给您来电是为了及时阻止您或您的家人被骗,请您务必耐心接听,积极配合。公安机关在预警劝阻过程中,不会要求您点击链接或登录网站,不会要求您安装软件、线上做笔录,不会向您提出任何转账要求,不会向您索要密码或验证码,更不会提及安全账户、资金清查等内容,谨防犯罪分子冒充公安机关实施诈骗。

《通告》还提醒,当公安民警提出对您当面劝阻时,请不要紧张。公安机关与您见面是为了让您提高防范意识、停止被骗、减少损失、保护您的合法财产不受犯罪分子侵害,请务必配合尽快与民警见面,并立即停止与陌生人的联系和转账汇款。当您发现名下银行账户只收不付时,请保持冷静。因为公安机关一旦发现诈骗分子使用的银行账户曾接收过您的转账汇款,为了您的财产安全,公安机关会对您的账户采取临时保护性紧急止付措施,防止财产损失继续扩大。

如有疑问,请及时拨打96110或0370—3797114进行咨询,也可前往就近派出所面对面咨询。

网友评论:紧急止付一般只在案发内半小时甚至几分钟内有效,否则诈骗分子将利用熟练的、流水线作业式的网银转账技术,将钱款迅速分流、取现。所以接到这类电话时一定要保持警惕,一旦被骗,第一时间向警方报案或拨打银行客服电话。

——偶尔

点评:学习防骗知识非常重要。

日月湖景区公布最新音乐喷泉播放时间

事件回放:为进一步丰富市民游客夜间文化生活,拓展夜间活动时间和空间,商丘市日月湖景区音乐喷泉每周六、周日及法定节假日播放,播放时间为20:00—21:00,特殊天气将取消喷泉播放。

同时,日月湖景区提醒游客,为确保观赏效果,保障人身安全,请广大市民朋友在规定区域内文明观看,遵守社会公德,遵守公共秩序,遵守管理规定,爱护景区设施,照顾老人和儿童。

网友评论:上次去就扑了个空,景区除了网络上公布外,也可以立个提示牌,公布播放时间,方便广大游客。

——yyb

点评:寒暑假可以适当延长播放时间。

本报融媒体记者 杨宁 整理

全力做好应急响应防汛保障工作

河南移动商丘分公司

本报讯(李赞 贾晓娜 袁轶 徐祥)近日,5号台风“杜苏芮”强势来袭,紧急过境商丘,接踵而来的6号台风“卡努”强度逐渐增强。为应对强风暴雨侵袭危害,商丘移动公司根据省、市要求及形势研判,紧急启动三级应急响应保障机制,以高度的责任感、充足的准备、完善的保障方案及永不停歇的服务脚步严阵以待迎战台风侵袭,全力保障网络通讯畅通无阻,切实为百姓提供更加优质的服务和用网安全。

为全面做好防汛应急保障工作,高效保障汛期通信安全,商丘移动公司应急通信领导小组组长、总经理曹宁紧急召集应急保障领导小组成员,第一时间发出集结命令,迅速组织开展防汛应急保障工作。防汛物资准备充分,提前筹备了3450个防汛沙袋、500余台发电机、200余辆抢险保障车、8辆75KW及以上应急发电车、6辆应急通信车、1台高空吊篮无人机、1台卫星背包站、9辆涉水铲车、5艘皮划艇、30余台水泵、20余部卫星电话等诸多通信设备、车辆和抢险物资,高效保障应急通讯畅通无阻。

在保障现场,该公司副总经理王清柱驻守指挥,各保障小组严格执行“先指挥通信后大网通信、先重要后一般、先抢通后修复”的处置原则,通过收集整理全市电子地图、网络拓扑图、重点场景信息等实时数据,结合保障预案,建立应急通信保障预警监测模型,实现全区动态信息的实时发布,高效统筹调配通信应急保障物资。

商丘移动在市、县分公司分别设有重保分队,重点加强党、政、军、应急管理局、气象局等重要单位和重点区域的巡检盯防;针对商丘全区域重点区域的532个基站、22个重保单位及水庫、尾矿库和河流等易受灾区域编写了专项通信保障方案,提前预置了光缆等应急保障资源。截至目前,已完成24条党政军及19条AAA级重要专线的双上联、双路由改造,并针对市应急管理局、水利局以及桥梁涵洞监控等34条防汛重要业务设置专人专职盯控,同步启动实施跨县抢险队伍支援调度,支援队伍能够直达一线支撑乡镇网格,实现横向到底,纵向到底的高效抢修效率。

同时,针对供电设备、重要机房和重点线路,特别是易受洪涝灾害影响的核心机房、汇聚机房、基站进行全面检查,提前布置防水板、防水沙袋,时时巡检设备运行情况,并严格遵循紧急、重要、一般的三级原则,灵活调配运行保障力量。有效确保商丘移动3个核心网柜组楼、9个县区第一节点机房、19个重要汇聚机房、238个普通汇聚机房及全区重保区域基站、重要专线均正常运行,高效保障网络安全畅通。